KOSMEK Washing Product

KFTIRDEEIYWMEIC

JooRse BDEss

INTINT=T7 AL 7975277
NTNT=L ) 055557 Ukt

% b ()
Model WCJ

moaerVV HJ

Harmony in Innovation



SAEM

ININT—TITRA 59507

Model WHJ

= E R Ol CoEIE It 27 7771 E
RELGRBAZHRBIEATVE IS
L/\—$ 90° fEE L CAY I LE T3

ININT—=TIT V59550

Model WCJ

R ICEHRIE CONRIEICILE YT 57 57771 &
REGRFNZHBIFEATVE IS
LA—pELEFHELCAY I LTI




Harmony in Innovation

ARy FNFFTIv— Model SWR

HR CIIc= DA XD WINT EFTIT S
E BN EERNEE 3um Ty o BRSO

<21

NI Fh o EERA
BENDOVINI FTEE

52

AR IIEIC

D7_|‘7577 Model SWQ

7Z>7700v7IcKY
L A BE)iEs

P.68



BELERICLREL
INMIND—=ITRAVTI50T PAT.

©HE

- ZRA MY — )V ERRBICERIS TBAEEET. VU Y ARNDRFRDIBAZIL,

BhEEE DV SR D
REBRAZRSLE

EYMERAZHRLE

* FEHMFLEVMA ML DIREIHKE
BTG UAER S SV TORBETT V5 T ITRM |
U= FB3R+T I8 —L—RATNARE— FlLERR,
(BEEDTD, AV I LNA—ICbHETEET.)

R LA B



= &R T L3 T4 H \—pEtts 7 FE
B {EEHER R e REJIRRI NETE | ITEVINES | LA\-REE | T oYY AEEHR KOSMEK

Harmony in Innovation

ININTD—TITRA VT TIF.

EHEBEEEICKBHYBRIDRY SV T TY,
© EEHH saaes

INAINT—IT

wdJ

s B o=
1) 1) —R4KHE ’ O %7 1Rke . S5k

DUEV &4 ON ) DUEY &4 OFF ) BZW

_‘

Javy

WHZ-MD
HETRER
W R A DM

RUEA
EES I

fEHERX >

EXkray R

1) 1) — 2 HRaE 0w 2 &fEh O 7 JRAE
)Y Z‘H(Em II’ (fERIR fO—2 +##R bO—7 2mm) II» (f5HA FO—7% 4mm)
EXbrOy RAEFL. O HLISA>TER Oy RR BHEZA N VHEMELE T,
U —RREEE G E T, TRELERS, A1V TEELE T, CEUDREBTERANGI SV THE
@ RAVIRT#. LIN—HT—2 RENHDEELET,

ZYSVTIBECEA AV R
HEEICTELET,

MEL R R¥5hH
TS Y TEREDENERIET HN\A/INT—T 7 — 2T RAOCH L. 75V THAEDBABRIFAICKY, 750 ThEpERER
DS YT IEHEL ZELET, AT, 770 HERDTEES, BABBICEEXAZAIVOYIT

RN V5V TADRKRIEONERELET,

» RATHZ
. BABISYTA RE7




NANT—TITFRAVGIS5T RFBRAT model WH)J

BY A XD—BHOGEITIIVTERBLNIBDIS Y THZEREBLET,

BANTA o SBANECRY . DT AXET I M TEET

E i Lui

— WIS INMIND—IT o507 — NG IS INMINTD—IT 950 T
aAVINg M BHY 4 XTY S TEEHIR
HEI X BEATHLEWIS Y THEREBETEREIXISVTTY,

0.5MPa
FERENEHE

S 3
0.2MPa

T—IHhEFHVEWVWISYTHTHREZTSE.,
WMAGTRFNTEFICWAET .

T
B ]
1 A ‘
T = <

VSVTHDRTEDEES 5T hEECLT.
RENTT =7 2R

o}
Bo
il

NANT—IT7I7S5VTIREVBELGIY T ERREL.
VITL—bN\DEFZERTETY.,

JEE 0% Avh

‘ B 552 TER 20% Hy b

¥ I—oHAX
300X 260 DEEH|

—ETI 7o T INMINT—IT 507

Ay 7UEBEDHRRLEENEL. BELI SV THAEARETT,
Ay A4V TRTMERRELEE : £0.75°




ﬂzﬁﬁ’?‘ RARE | ARTE | ITEUEE| LBETE | 76y | 2ERE | IKESMIEK

Harmony in Innovation

FaiEA BE

©N\J)IT—3Yv

ININT—ZT
RAVT9I507T

*Eﬁ’)""fj INAINT—TT
Uvrs5v7
s Lo
model WHJ 90° RAVITHISVT |Ej [ (T3 wes
SR TPRE—f
- P15 A¥EE—LT
BZW
7RISR K=V K817 .
JOovy
Model WHJ'M m
)] S I7FvvFErHicLY - EERER
1 - P.17 ———
5 EXAr>rOy FD i o e
w | I7EVYRNRREZAT B ERESE A A A FRARRDRE
AHER
modet WHJ-N RERE
ST
- P.19
7T
AE—=Faryra—ib\iv7 RZK—=Ibrk70v o
ModeIBZW'B ModeIWHZ'MD

— P.53 — P.55




NAINT—TITFRAVGIS5T RFRAT model WH)J

O© ERERT
WHJ 160%— 2@@
(1) (4]
1 POPES Y

060 : >4 H770.6 kN (T77ES10.5MPak)
100 : U2 H4 1.0 kN (T77E/10.5MPab)
160 : > 147 1.6 kN (T77E7/10.5MPab)
250 : A HFI 2.4 kN (T7FEF0.5MPak)
400 : ') >4 H773.9 kN (T7EF10.5MPaks)

M OUVAENE ISV THRBENEGREVET,

7541 ~No.

0 : BWRON—IaVERTT,

REAR

A ARTYREAT (RETVEUSHIE R A )
G ! ARTYNEAT(RRITZTH)
S ! EEZCT (RcxY)

|

¥ ZE—Rarba— b\ L7 (BZW) IXBIFEY T,

P53EBERIFEELN, HAT Y s2AT FE2A
ZCAVEUSRSAAT | RRI TS Rcwy
RV TS IR ARGy A=
AEAVERREER)
=Py S P-1
R : B5EHEY L
. = Oy or% Oy R
L RESEHEY i ge S ‘\ A5 51
= ﬁ ”:|
EnfErEER AU

\s | &L (1)
M I RISR ZR—IVR AT
N P IT7 Y ESEEZA T



EFaiEA 3

FRET
i

RETIHR]

EASIA S

IT7 YRS

VIN—5REtE

7Y AR

© 1%

et WHJ0600-201(] WHJ1000-20]0] WHJ1600-2[]1] WHJ2500-20000 WHJ4000-20000(]
1) 2 HT (X7 E0.5MPaks) kN 0.6 1.0 1.6 24 39
7_7~/7°jj. F=(1.1666-0.00287 XL ) XP | F=(1.8842-0.00346 XL ) XP | F=(3.0603-0.00505XL ) XP | F=(4.7875-0.00654 XL )XP | F=(7.6871-0.00947 XL ) XP
GtE=) M kN

REFN Fle 2.771XP Fle 4.08XP Fle 6.628 XP Fle 10.481XP Fle 16.806XP
(GHas) * KN 1-0.0025%L 1-0.0021XL 1-0.0012XL 1-0.0008 XL 1-0.0006 XL
£AMO—7 mm 14 14.5 15 17.5 19.5
AT A A—=2(90°) mm 8 8.5 9 11.5 13.5
FEEAMO—Y mm 6
(WER)§*§§JJ7\I~EI—'7 . mm 2

Ay YR O—7 *2 mm 4

A VT HEREE 90° +3°

QYA VR IIERELEE +0.75°

e EAEN MPa 0.5

RIEEBIES *3 MPa 0.2

ME MPa 0.75

EREBE C 0~70

R KSAT7

L
_—

AREE é ;J F

¥ F 10T TAKN) ko ARFE7(KN) (P 8T 7 E (MPa) L - EXRYAROHSY TV TRA Y FETORER (mm)

¥2. AvIZAMO—VEERNTI SV T LIEBEDIHF VIV RN ISV TAREN OV IR VTR T B RR U EEDOEREEE LTS,

(P25TAY A MO—VEENTI SV T LB E ARELZHLLEEA JZBBIIZEL,)

X3 BAF TSV IDIEI AREENERLET,
LN—FRICE DT RA Y TEMERFTRLLT BB ZTNH BV E S, (P25TLN—REFFDER I ZBRBILELN.)
1. YUV EREB HEBRNTEZSREAVET,

Harmony in Innovation

INAINT—IT
o907
b e

wdJ

IT7AE—F

arka—=bNv7

BzZW
RZR—ILF
Javy

WHZ-MD

HETRER

Fe R RIS

RUEEA
RS0



NAINT—TITFRAVGIS5T RFBRAT

© V5 THER

P HHATTIE (MPa) = |

AEEE

L: L/\—FE (mm)

S

s
I ‘ I

F: 922771 (kN)

1. F: 25277 (kN) . P AT 77 E(MPa) . L: L/N\—KE (mm) Z/RLE T,
1. ZARBELCT 7. 75> T (kN) EEE I 7 E (MPa) DEBZRERLTUVE T,
2. VIVEHA (=0 BN XISV T AFERTIEROSNE LA

3. U5V TARAYIZANO—VBERNTI Y T LIIBAEDEAZRLET,
(P25TAY o2 MO—V&EENTIZ VT LT

4. ISV THELN—DKEMABTOY Y LIcBDRENZERLET,
5. 93T HELN—REICEIVERLEST LN-—REICELEE T 7ETERALTIILEL,

6. FARAEETERINETE ER-HLY TV RNEDORREICEIET,

WHJ0600 75> 7#hstast*! (N) F=(1.1666 - 0.00287 X L) XP
BRI | vy | 007N EARERREARA gy g
e () LNA—EE L (mm) (mm)

40 60 80 | 100 @ 125 | 150
0.5 0.57 053 | 050 | 047 | 044 120
0.4 0.45 042 | 040 | 037 | 035 | 032 | 0.29 180
03 0.34 032 | 030 | 028 | 026 | 024 | 0.22 180
0.2 023 021 | 020 | 0.19 | 0.18 | 0.16 | 0.15 180
RaEREN (MPa) | 05 0.5 0.5 05 | 049 | 044
WHJ1000 75> 7#hstaat*! (N) F=(1.8842-0.00346 X L) XP
BRTTE | yyvaun | 2277 AN MRERRAARE oy
P o) LNA—EE L (mm) (mm)
40 60 80 | 100 & 125 | 150
05 098 | 087 084 | 080 | 077 | 073 [ 125
04 0.78 070 | 067 | 064 | 062 | 058 | 0.55 180
03 059 052 | 050 | 048 | 046 | 044 | 041 190
0.2 0.39 035 | 034 | 032 | 031 | 029 | 027 190
i FAES] (MPa) | 05 0.5 0.5 0.5 05 | 044
WHJ1600 | 75> 7#aas* (N\) F=(3.0603 - 0.00505 X L) XP
AT TE | YUvahh 75T h (kl\\l) W NI FER AR AT EEE Bkl —Ex
(MPa) N LN\—FKE L (mm) (mm)
40 60 80 | 100 & 125 | 150
05 157 | 143 | 138 | 133 | 128 | 122 [ 125
04 1.25 114 | 110 | 1.06 | 1.02 | 097 | 092 174
03 0.94 0.86 | 0.83 | 080 | 077 | 073 | 0.69 200
0.2 0.63 057 | 055 | 053 | 051 | 049 | 046 200
ReEREN (MPa)| 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 044

77IkN)

75> 7T hkN) 7o

T7(kN)

%

model WH)J

(95> ThDHHT)
WHJ1600% /R DIZE
HIETT7E0.4MPa . L/N\—REL=60mmDEF
IV THIFKTIKN ERVET,

e AREZ B LEEA I ZBREEW,)

06 ‘
PRUPZ LV
7 ) 1=40(s=17.5)
0.5 == L=60(s=37.5)
A L=80(s=57.5)
] 1=100(s=77.5)
04 Z / L=125(s=1025)
7 7 L=150(s=127.5)
03— "’%
0.2 FEFRARRIEEE (W EF)
0.1
Oﬂ/ 0.2 03 04 0.5
HHET T E(MPa)
10 p PORZL s
& L=40(s=15)
a
08 [=100(s=75)
1=125(s=100)
> 1=150(=125)
0.6

0.4

0.2
0

SRR ETEEE (M #F)

0.3 0.4
HHET 7 E(MPa)

0.5

16

14

g P

e L=40(s=12)
L=60(s=32)

1.2

L=80(s=52)
L=100(s=72)
L=125(s=97)

L=150(s=122)

0 02

FERArIEEHE (W &D)

03 0.4
T 7 E(MPa)

0.5



=i H;Z_Eti%/—_l—_\ AN T4 S \ — 204t 57 3
B)ESHER BE e HEIHRE NE | I7EVUNG | VARETE | 7o AEEE KHOSMEK

Harmony in Innovation

INAINT—IT

o907

b e
wcJ

I7AE—R
ar kA= V7

BzZW
RIZKR—ILF
Javy

WHZ-MD

HETRER
FeEREENI AR

RUEA
RS0

WHJ2500 | 75> 7hatmst*! &kN) F=(4.7875 - 0.00654 X L) XP 23 % R
Pl==
— L=100(s=67)
> N = —
e ke 1) :mtiﬁ}ﬂ?ﬁjiﬁl P 20 g t:léééiz?fgn
N—EEL = 200(5=
(MPa) (kN) et L ) mm B LoD
60 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 INIRE
05 244 | 220 | 213 | 207 | 199 | 1.90 170 in
0.4 196 | 176 | 171 | 165 | 159 | 152 | 139 245 S0 S ()
S £ 3
03 147 | 132 | 128 | 124 | 119 | 114 | 104 | 270 =
02 098 | 088 | 085 | 083 | 079 | 0.76 | 070 270 05
— 002 03 04 05
REREAEN (MPa)| 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 045 48T 77 [E(MPa)
WHJ4000 | 75> 77&E%1 &N\) F=(7.6871-0.00947 X L) XP 40 p R
35 D bt
. 7 =80(s=
) 22 kN) = . . [=100(s=61)
BATTE yuvsmh 227 7%1/( v EA{T“@EH%' BAL-RE 2 5, {00016
JIN— = . _ _
(MPa) (kN) < L (mm) (mm) IS 1=250(s=211)
60 | 80 | 100 | 150 = 200 | 250 R 25
05 386 | 356 | 346 | 337 | 313 | 290 230 in 50
0.4 309 | 285 | 277 | 270 | 251 | 232 | 213 330 © S (m )
S H H
03 232 | 214 | 208 | 202 | 188 | 174 | 160 | 330 15 =
0.2 1.54 142 | 139 | 135 | 125 | 1.16 | 1.06 330 1.0}
— 002 03 04 05
SEEAEN (MPa)| 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 048 HHAT 7 FE(MPa)

10



11

NANT—TITFRAVGIS5T RFBRAT

© REFHHRE

Fk © R I(kN) *2

P itieTHE

L: L/IA—KE (mm)

(REFHDFHF 1)
WHJ1600% R DHA.

REBHIEH2KN EBVET,
(RFEHDFHH HI2)
WHJ1600% ERDEHE.

=

t57

AT 7 E03MPa, L/\—REL=100mmODiF
STREIESADREALGVE T A ERARA
HEEHVET REZITAS X EBDED

RAONHEATERRIFAEED RFENIE

(NTHHF)

(MPa) 'l’

ABER

#91.5kN £GVET,

AR TT7E0.3MPa, L/N—REL=50mmDEF

REFHIKN)

model WH)J

30 HEfE A

0 25 50 75
L\—&&E(mm)

100 125

ML ARFNER IV TRETRNINTATERNERLTEN ISV THERFEBVE T Tl RIFNIUTORATH o TH L/A—BItEC
SO TUIEMZELELBTEABIETDTERLIEEL (EHBEMEFBTELWVEEIE VTV TAUEDRAHMDSBENEIICLTREL,)
%3, Fk RIS (kN) « P AT 7 EMPa) ( L: LA—RE (mm) ZRLE T RFDFTEBENRERDELZ BRI S5 RIFNISRERDBELGVET,
1. ARBEUT 71 REFH KN) ELN—RE (mm) DBIFRERLTOET,
2 REFNIEAY IR NA—VEERNTY 5V T LIBEDRENZETRLET,

(P25IOy IR bO—VEENTISV T L

e IRMEZ B LES A, ZBREEL.)

3. REBAIELN—DKTEB Ay Ll DRENZE RLE T,
4 RN N—REICKVECLES, LN—REITEL G T 7ETRALTIEEL,
5. ERAREE CRATNE T L ER LY TV RNEDRRICGVEY,

WHJ0600 | (iZaiie M Fk=—20Tosxi—
= [REHME) 1-0.0025XL
. R557) () I 4T
P LA—£ L (mm) Z
4 | 60 | 8 | 100 & 125 | 150 R
05 123 | 082 | 062 | 049 I &
04 | 123|082 | 062 | 049 | 040 | 033
03 | 093 | 08 062 | 049 040 | 033
02 | 062 | 065 062 | 049 | 040 | 033
WHJ1000 (HZ5E5e) 0 F=—omixt
AT TE 1RFFST (kN) \- P fEFR AR a] &6
P LA—£ L (mm) z
4 | 60 | 8 | 100 & 125 | 150 R
05 223 | 151 | 143 | 091 | 073 [ g
04 | 178 | 151 | 113 | 091 | 073 | 061
03 | 134 | 140 | 1.13 | 091 | 073 | 061
02 | 089 | 093 098 | 091 | 073 | 061
WHIT600 | EZ5ES w0 e tont
AT T 1RFFST (kN) \- A ER AR AT &6
(MPa) LIN—R& L (mm) E
4 | 60 | 8 | 100 & 125 | 150 R
05 348 | 253 | 190 152 | 122 £
04 | 279 | 253 | 190 | 152 | 122 | 101
03 | 209 | 214 190 | 152 | 122 | 101
02 | 139 | 143 | 147 | 151 | 122 | 100

2.0

AR AIEE

10 P}MP
oz‘N\Pa ——
p=0.
05— o
0 20 40 60 80 100

LNN—K&(mm)

SRR AT

e

25 50 75
LN—R&E(mm)

100 125

| LEATAEE

p=03MPa_

5 p=02MPa

FREEAR

25 50 75
LN—K&(mm)

100 125



FRER
ik

ENEELAR BE HEARE WNTE | IT7E VUG | LN\-FEE | 7o AREE K.SMEK

Harmony in Innovation

INAINT—ZT
RALVT9507

INAINT—IT
o907
b e
wcJ
IF7AE—F
av kA= V7
BzZW
RIZAK—ILR
Javy
WHZ-MD

HETRER
FER RIS

RUEA
RS0

RISHE B 3 —_ 10481 XP
WHJ2500 (Fk < PRESfSE) B Fk= 1-0.0008 X L

1R (N) I PR BT 0
N—EEL
(MPa) LN—RE L (mm)
60 | 8 | 100 125 | 150 | 200 |
05 521 | 391 | 312 | 250 | 208 | e
04 | 440 | 391 | 312 | 250 | 208 | 156 _ ‘

0.3 330 | 336 | 3.12 | 250 | 208 | 1.56
0.2 220 | 224 | 228 | 233 | 208 | 1.56

HHETTHE

p=0.AMP2

RFFSIN)

p=0.2MPa

0 30 60 90 120 150
LN—R&(mm)

(RS EtER ¥3 _ 16.806 X P 10.0
WHJ4000 | (h'<meme) Y Fk=—"(oooexL g
_ @577 (kN) I P BRI R B g 8.0
HIETTE _0.AMPa SR ATHEE

N—EEL
(MPa) LN—&E L (mm)

60 | 80 | 100 & 150 | 200 | 250
05 872 | 792 | 634 422 | 317 [
04 | 697 | 7.06 | 634 | 422 | 317 | 253

03 523 | 530 | 536 | 422 | 3.17 | 253 FREEAR
0.2 349 | 353 | 358 | 3.69 | 3.17 | 253

REFAI(KN)
o
o

B
o

N
o

o

40 80 120 160 200
LIA—R&(mm)

12



NANT—TITFRAVGIS5T RFBRAT model WH)J

© R EERET 57
AA VT EER R D FR
A il
AIS T LN~ BT — A MK T SR EBIERMERLE T, Ravoxba=z) | SOEER
ERITZHLN—DEEE—X Mok, (BEX FO—7)
EERREIDNY S 7 IR EBER R L WIECIR B LD ICHREL T E L,
BIERENRT EHLBLEEEDORILPASBREDIBEEZERR
EBEVETY,
0w 7S REERE (sec) Ay 7S REERRE (sec)
0 04 0.8 1.2 1.6 2.0 24 0 04 0.8 1.2 1.6 2.0 24
0.0050 / ,I 0.009 ¥
0.0045 /! 0.008 !
—~ 90° RA Y / —~ 90°RA Y
T 00040 // T 0007 / ,,'
0.0035 ’
2 / /) 2 0006 /
- 0.0030 /I " / ’
A\ / / ~ 0005 -
>|\ 0.0025 / ,' >l\ 0.004 / ’/
/| .|
4 00020 7 7 (@mfE %) 4 /enr %)
4
£ 00015 4 m 0003 b
|~ / e | / ’
L , L ,
3 00010 o / ,// 3 0.002 w1 / //
0.0005 grad 0001 [N/
00004 7l 999996’ A
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12
U — RSFEBIERRE (se0 U — RSFEBIERRE (se
0w Z AT (se0) 0w Z AT (se)
0 0.4 0.8 1.2 1.6 2.0 24 0 0.4 0.8 1.2 1.6 20
0.014 /’ 0.022 ,l
0.020 } ’
0012 7 . 90° A ‘/7‘/ )
r\é 90° XA ‘/7\\/ l/ r\é 0.018 / 7
o, 0010 7 o 0016 / A
f / /! f 0.014 / /,'
N 0008 / y N 0012 / !
R R /
H'J 0.006 ,” HlJ 0010 £
# TS ) #0008 pd
T oo . g [ Senrse
+ P L0006 / =
X %1 / e X 0004l x1 = 4
0.002 | —P 7 0.0024 | .
oooa | /17 e %
0 0 -
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
) — XEFAEERR (sec) ) — XFFAEERR (sec)
O 7SR (se0)
0 0.4 0.8 12 16 2.0
0.050 7
/
0.045 - ! — 7 ERBHE
T 0040 w217 | g 1. L= DEME— A2 MINENBE TS, BITI0°R A > BRI
E s /1 02BELTIREL,
g " / ) 1 BT 7E- T7REPL/ A —OBRTERIC LI BEE— XV D
< 0.030 / p KEFELN—TERAVTEEHNHRGEWVBELHBIE T,
X 0025 / 2. REREERIS Y TEENEEEEDED A—LT T MIEELT
b 0020 ’ <REW,
# - / (e mE) A=A VEETIE R VI BICLNA—HEBICKIIET BHE
005 / > (IS VTERGITOBE) P EX MOy FHARBEEEE TS
X 0010 39 - Z BEDBYVETDT A =27V MHIEHTRERBZIT>TILEL,
00052 P (RA VT BEDBEICONTIE P2SEBBEEL,)
0.005 A% 3. TS TUNORETTEADHERBHOEDE LN,
0 Z
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

1)) — REFBRENERRE (sec)



FRER
ik

FIEHA "R HEZIHRE NETE | ITEVINS | LA-REE | T oYY AEER KOSMEIK

Harmony in Innovation

INAINT—ZT

R 9507
0y 2B (sed) K
. 0 04 08 12 16 20 24 .
B . ) ~ 0014 y 7 INAINT—IT
FFEBIERET ST ORBE) S INCLIN © V225557
WHI1600& ER D5 E 2 ' /: / BT
. = 0.010 ] 1
BT — %> b 0.005kg-m2 DL /N—%EEE ~ :/ﬂ\§4 was
o 5 . N N 0.008 4 90° RV
DOV BICRA VI BIERRE #90.76WM 2 T W TFRAE—F
@UY—RBI0RA > TBIER  #0.38BLLE R I o e i R D avha-svy
@Oy L BIERRE L9127 E & ooos A BZW
@YY —R L ENERSRS 1 #90.638 L0 T 0002 1 R
< //@),1 I@ RIZKR—JVR
1. AT STORIIEREIG TV P O—/BOFABEREERLEST. S 0 y Vv Jov Y

0 02 04 06 08 10 12

U1 — REFEEIESR (sed) WHZMD

HETEEE
FR D

BUYHEE—XVbDRDH BER) O
et

[EBME—X>F (kg m?2) L,L,LyK b &E(m) m,m1,m2,m;3: B E(kg)

O EAFMR (EHE) T, @ EAFMR (EHE) T, @ LN—&iRicamhrbd
ClEREOMRICEE C—if e HAMRICEBE CEOVMIE

14



15

NAINT—TTFRAVGISVT RFBRAAT iEga17

© A&

A ARy b2 AT (REQAVERRIEZ AT REZY T 5 EIR)

MARBIEWHI-2ARD ) —XIREEHZRLE T,

© BYFERIN T ~HiE

model WH)J

OyoK—h ¢ P 6

ATYFFIp 6

4-EAZD #4

d) D +8.3

JUY—ZR—F 1Rc1/8%Y #3  max17 B
R1/8% 2757 (BEHR) H ) 2-Z
(-AZA T DIHAETVEUSFE) T f
AARY {0
L~ ~ &J
ol e | R0
s & u_”‘":' :: 7
ol < h / \S \v mR2ds
= \%JJ’ AL VT FIE
Tk gy
Y ANIES L
_J%,, 4 f(\ 21T
4-¢R
OwoR—k 1 Rc1/83 *3 HF7U6Q
R1/8% I 754 (FHR) ¢ CCOCLN—firtERO BE
(AZATDIHALIVEUTR]) REAT (L21 7 1180° R
>
AN
FEAMXGAC o & _Il_ll_
Sy UGB | XRY EIRNE =
% ~<| # / N
=] \ @ [ Ta T
£ HE p A % TT @
- o
| ToRU=TWE)/ | 488 N 2
| A%/
}20 SI:IP( o
G =i -] dU : =
[
s ol E
B :
w
w ¢D 165

OusK—b 1 0UYY (4R y
A/ GEAT) |

Y)—=ZKR—b 1 0U>T (I8)
(-A/-GRAT)

1. LN—(IRROBBEIEO Y VBICR—MlZEEE S,

2N RIVMNENBLTEYER A,
STEZEBZEICRNIBREIEL. FRLTIEE L,

%3, AE—Ravra—)b\IWIIEGBLTEYEE A

P.53%2EZ(CHEFRELTIIEEL,

6.35 %6

AREE
%4, BRIV MBOEAR YV FEIESTEESE(C
BB SIS COREBVET,

KARENL TR ¢ DR ENGFF5EE B E |[CHUT

%5,
BEIISC,
6.
T~LET,

©EBREAR
G:HRTY N2AT RRITZTT)

REBNE T,

AINTIE-A/-G 1 HRT Y b2 AT DIFE=

MARIFWHI-2GROV Y —RRREZRLE T,

2-R1/8%xI 7355 ((3&)

max.1.5mm

©

SIEEXAT RcxY)
MARRIEWHI-2SROY U —ZREERLET,

YY—ZK—k
RA1/8%

av7R—b
Rc1/8x2

2




EIFaiEA &

FRER
ik

RETIHR]

IT7 YRS

LVIN—5REtE

Vil

Harmony in Innovation

© ERET
(RzzXf : WHJ1000-2AR, WHJ2500-25L)
A By aen
G R ?Z(‘/No. NAINT—T7
WHJO -2 L pEEst UYr9557
l S doyoBRA Y55 wEsAT
wdJ)
1 3 4
IFRE—FR
arvha—bNIL7
© AR TERS S UBYTERIM I AR - BzW
%9 WHJ0600-2[(] WHJ1000-200] WHJ1600-2[0] WHJ2500-20]0] WHJ4000-2000 ;Ef;” :
£2 hO—% 14 145 15 17.5 19.5  wHzmMD
AL VFAO—%7(90° ) 8 85 9 115 135
BEERA MO—Y 6 HETEEE
L B#ALO—Y 2
(BR) w7 o
oy Aka—Y 4 R EEDER
HREZ bO—2 11 115 12 14.5 16.5 .
A 125 1345 141 167 185.5 BEYS
B 54 60 66 76 87
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 89 955 99 117.5 128
F 64 705 74 87.5 98
Fu 61 64 67 79.5 87.5
G 25 25 25 30 30
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 11 11 11 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. 5 max. ¢5 max. 5 max. 5
Q 9.5 9.5 9.5 11 1
R 55 55 55 6.8 6.8
S 15.5 14 135 16 15
T 16 16.5 17 19.5 215
V 12 14 16 20 25
% 10 12 14 17 21
w 10 10.5 11 13 15
X (U X EvF) M10X 1 M12X1.5 M14x1.5 M16X 1.5 M22% 1.5
Y 4 5 5 6 8
Z (HEEY) a R5 R5 R6 R6
AA 17 19 2 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 212 245 265 355
BA 11 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 45 5 6 8 10
CB 45 45 6.5 55 9.5
cC 3 4 4 4 6
EA M5X0.8 M5X0.8 M5x0.8 M6 M6
OUVY (A-GEAT) 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
JUVEARE Ok 12.8 218 355 613 103.8
cmd | U — R 15.2 255 403 69.2 117.6
2 %8 kg 0.5 0.8 1.0 17 2.8

AREHR

¥7. Qv IAA—VEERNTI SV T LIBEDHR VIV EMA ISV THREAN. Qv I AV IR TMBRR LEEDARKEZHLET,

RAVIAA—VBEAEBBRASO—VBETYZ > T LIIGE I MREEHLEL o)

8. BRBIESYMNT—NRU—TEEC RISV TREDEE%RLET,

16



17

NANT=ITRAVGTI50T RGEFAT 7985z tc—IVE217 model WHJ-M
© NAcTiE © HYSERIN T~k
A:ART Y bRA T (REQAVERERISZA T R2I 75 7 RFIR) U2 P
SARBIEWHI-2ARMD 1) — ZIREEE RLE T, =
J1)—ZR—h 1 Rc1/8% Y *3 max.17 B
R1/8% 27> () H ) 2-Z
(AZA T DHAEIERTE) + f
= INATY \C>
] sk FaN 4| REAT
R AN B T =2
ol ¥ = ’ f’ S =P OwvoK—b P
D & ESEZE
r—_{“{_‘ Yo (9\» S
O LA 4-EARY
= ) \
4-6R ATUFFI 6D'5’
D‘y7d‘i’f l*_: ﬁd/B?\“) 3 47:’70|5) oQ . 63557\ | C0.6
R1/8%Y 757 (AMR) @CC o LIN—figR&HFE ™! S I
(-AZA T DIHAE T EUTH]) REAT (L2AT:180° =) m
{I\ Il
) g -
AAAAX GAC o K| O o s
N LR Z - n = als
Ty B | X&xY OIQ| k| #EnvouE e =
P it B 3 30, ®MBrs ¥l
= — # * ; 24
= 5|8 b —= 1 3§ - L
T . / ~ 11_[ E’
_ TF—I\A) =T (3B) ¢ BB {:é z E = | R 2-¢4~p6
! | o/ ol = Iﬁ%
1F2‘ HH = 20 +- -
(] il U = AT)FFIab
s/ Yyl x e
[ it 4 3 BMC I_TIT’F}FiT\ [
< =
- N TEEE
w 6D —02 ¥4, ITHRAR—MEIBTRRHABELFEFREDEA
LEVESICLTREEW
%5, BYFRIVNBDEARVEESIESTREBE ICRAE T
S MB s ITISCOREBVE T,
Ui N 6. TEIE.T7SVITANSOTEERLTVET,
“_Xfffjf%_* 7. KT AA/G: ARy b 24 T DBEERLET.
3-0U% (48) /
=
© BEEAR
0y 7HESRAR— X N
(x7) G:HRTY 24T RRITZIH)
HARRIFWHI-2GRMD U U — RIREE RLE T,
max.1.5mm
OyoF—F : OUY (1) Ne . Trgms-pe ZRUSRITSTER)
(A/-GEAT) 1
)
J N
N, e -
JY—ZK—F : O () S:EBXAT Rcx)
(A/-GRAT) MARIEWHI-2SRMD ) — ZIRREE T LE T,
YY—ZK—h
AEEE Rc1/8%Y @
1. LA—HBR BBIE Oy VB K — MIEBEET, T
%2, BRIV MEHBLTBYE A, it Ff
STEESEICRMASEITSC. FRLTRE ()
%3, AE— |~:|/l~|:|—;b/\;lx7bih‘)§b‘(é’o°)$ﬁ/uo = HT §
P5S3IEBECRBRFRLTIEE A e
1. DF T3V EREDBE R Li BEBHE T, Qs f—p @
2. IT7EVVVTFr—MEP21~P.22EBEBIEEN Rc1/8%>



FaieA &

© ARR

FRER
ik

RETIHRE

IT7 YRS

LI-BEE | 7o

(Fz=X : WHJ1000-2ARM. WHJ2500-2SLM)

Harmony in Innovation

A W BOPZEY!
R H 7491 ~No. i
o1
WHJ[160/0-2 G © e 355555
S (2= S E ST e Rl
I I I B &R AR (MEIRES) wcJ
I7RE—F
arvha—bNIL7
© ARTERS S UBYTERIM I AR - BZW
mm
i WHJ0600-2[1(]M WHJ1000-2[]]M WHJ1600-2000M WHJ2500-20]CM WHJ4000-20J00M ;gﬁf;” ¥
£2+tO—7% 14 145 15 17.5 19.5 WhzD
AAVTARO—=2 (90° ) 8 8.5 9 115 13.5
BER FO—7 6
(mﬁﬂﬁﬁxhu—7 2 HETEHEE
[AyYAba—y %8 4
R bO—2 1 11.5 12 14.5 16.5 P S P
A 125 134.5 141 167 185.5 JUT
B 54 60 66 76 87 iyl
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 89 95.5 99 117.5 128
F 64 70.5 74 87.5 98
Fu 61 64 67 79.5 87.5
G 25 25 25 30 30
H 31.5 35 38 43 48
J 22.5 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 11 11 11 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. ¢ 5 max. ¢ 5 max. ¢ 5 max. 5
Q 9.5 9.5 9.5 11 11
R 55 55 55 6.8 6.8
S 15.5 14 13.5 16 15
T 16 16.5 17 19.5 21.5
U 12 14 16 20 25
% 10 12 14 17 21
w 10 10.5 11 13 15
X (U X EwvF) M10X 1 M12%1.5 M14X 1.5 M16X 1.5 M22%1.5
Y 4 5 5 6 8
Z (EmEY) a R5 R5 R6 R6
AA 17 19 22 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 21.2 24.5 26.5 35.5
BA 11 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 45 5 6 8 10
(B 45 45 6.5 55 9.5
CC 3 4 4 4 6
EA M5 X 0.8 M5x%0.8 M5x%0.8 M6 M6
MA 36 39 39 44 44
MB 78 28 8853 38884 38882 45 3854 45 2888
MB H8 28 +8.033 38 +8.039 38 +8.039 45+8.039 45 +8.039
MC 29.2 39.2 39.2 46.2 46.2
MD 75.5 82.5 86 100 110.5
ME 88.5 97.5 101 118.5 129
MF 65 71.5 75 88.5 99
MG 6 6.5 6.5 7 7
MH 9 9 9 9 9
MJ 4 6 6 95 9.5
MK 9 9.5 9.5 10.5 10.5
ML 102 111.5 115 133.5 144
ONYVI (-A-GRAT) 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
300>y AS568-021 (70°) AS568-028 (70°) AS568-028 (70° ) AS568-030 (70°) AS568-030 (70°)
JUVEARE OV B 12.8 21.8 35.5 61.3 103.8
cam’ | —RBF 14.5 244 39.1 67.2 115.4
8 %9 kg 0.6 1.0 1.2 20 3.1

AEEE %8 AvsALO—vEERNTIS YT LE

9. BRI FYh T\ RAU=TZEE RISV TEEDERBZERLET,

FEDIVUVERN IV TNRFEN AV IR VTR T MBRE LBEDLikEE
BLET, (RAVIAMA—VBEALBHAIO—VBE TSV T LIEa R AREEZHLELA.)

18



NAINT—ITFRAVGTISVT RFEZAT 7 95inmE247

© NATiE

A ARy b 2A T (AEIVBRRIS2A T RERI T 7 EHE)

MARIEWHI-2ARND Y 1 —RIREE (BLE Y 31 > MEATIRER) ZRLE T,

J1)—ZKR—b :Rc1/8% *3
R1/8% 7% (EHR)
(-ARA T DHAETVEUTH])

max.17 B

$155

OwoR—b : Rc1/8% Y *3

G
‘ LasT
‘ © N8R

YY—RK—p P8

model WHJ-N

© EY{IERIN TS

REAT
mEr:=

/ Ve OZwl

$516Q

=
Ao R—k¢P*8/

2-R1B8RXTVT ST (S8)

Nx %8
+

Joe

©
4-EAZY 6 M
AIUFFIL*E $D P’
6.35%8 C0.6 ‘
Il !
-
! %7
ARSI
X5, T7HRR—MIATRTBRE L EFREMEA
LiEWESITLTLEE L,
%6, BUTRIVMBOEAR YRS ESTHARBEICBUTE S
ITISCREBWET,
¥7. AMEEUTIN ¢ DOFRT G FTEUTEBEDELDIC
LTLIEEL,
%8, AMIIE.-A/-G : ART Y M 2ATDHEERL
E3E
© BREAN

G:HRTY 24T REXITZIM)
W AEIEWHI-2GRNDY ) — RREZTRLE T,

R1/8% Y757 (FIif) ¢ CC 07 L/ \—fitfiReD B
(ARAT DHREIVEUTE) REA T (L2A T 1180° &)
KN
al g
AAAX ¢ AC & E =
Fyk(EB) | XRxY OIQ| k| #EnvouE
RS / N
EDQ ‘1 = / u
= HE ; | =T @
L — - - b |
. F—18Z2)—=7 (3B) / |6 BB s é -2 e
- m|
12”“ o~ g{
el =1 |
© L
' 1Y ~
s T “
<C
w $D %
EE A LS (Eif) *4
M3X0.5X5 (A1)
M3X0.5X 4 (F5E)
b
- =
< o -+ N EEY 31k (EE)
= f@ (F S RRENT)
y o= a g
N~
Y —RBERAR— IT7HERAR—k %
Rc1/8(T7) Rc1/8
0w HEsRRAR—b
Rc1/8(T7)
Nx  _ NE
OusE—F : 0UYY (E) 1
(-A/-GBEAT)
I
> %4
=
=2 i
v % ;
JY—ZF—b 1 0UTS (3R)
(-A/-GRAT)
AEEIE
%1, LN—MBRSBEIE Oy /B R — MIEREET,
%2, BRIV MIMBLTEBYEEA. SHEESZICIT B EICHL. FRLTEEL,
¥3. AE—ROrA—ILIVTIERHBLTEYE A,

P53%EBEICHIEFELTIIEL,
%4,

BEY a4V MRUBEERLES X IIEET I ICEREELE T,

O VI ZEBRBLEVEIZIRLEDS, YV AESRHISEREY 3> MeEAL,

EEALESHRITERELTLILEL,

1. DF T3 EREDBELEHL BIRBEEE FEEW,

2. ITEVIVTFv—hMEP21~P22EBRILEL,
19

_max1.5mm
ﬁ

S\EEEZAMT RcxY)
HARIIWHI-2SRND U —RKEZE RLE T,

N
o

1)1)—=ZXKR—h
Rc1/8%¥

e

OvyR—hk
Rc1/8%>



EFaiEA &

FRER

T .

RETIHRE

LASiap

IT7 YRS

VN=8&tTE | 70€T U

Harmony in Innovation

© ERERT
(5= © WHI1000-2ARN, WHJ2500-2SLN)
DAV
A [1] i )‘/::i.'ﬂh
R 7H 4 ~No. ) -
WHJ 0-2 G "IN R D
s| L [oysBRAYsHH HB51T
H armeRst (NERIRE) wc)
1 3 4 5
I7RE—K
arvha—bNIL7
© NTERS KUBHERINIER (mm) i
iz WHJ0600-2 1N WHJ1000-201CN WHJ1600-201CN WHJ2500-2C]CN WHJ4000-2[JCN RV R
£2 kOo—2 14 145 15 175 195 AL
RA VYA O—% (90° ) 8 85 9 115 135 _WHZ-MD
FEBX FO—7 6
(R BE}A LO—7 ' 2 HBEEER
Ovy A ka—2*9 4
WREAO—2 11 11.5 12 14.5 16.5 R
A 125 1345 141 167 1855 F
B 54 60 66 76 87 =R
C 45 50 56 66 78 SR
D 40 46 54 64 77
E 89 95.5 99 1175 128
F 64 70.5 74 87.5 98
Fu 61 64 67 79.5 87.5
G 25 25 25 30 30
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 1 1 11 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. ¢ 5 max. ¢5 max. ¢ 5 max. ¢ 5
Q 9.5 95 95 11 11
R 55 55 55 6.8 6.8
S 155 14 135 16 15
T 16 16.5 17 195 215
U 12 14 16 20 25
Vv 10 12 14 17 21
w 10 105 11 13 15
X (G X EvF) M10X 1 M12%1.5 M14%15 M16X1.5 M22X1.5
Y 4 5 5 6 8
Z (EEY) a R5 R5 R6 R6
AA 17 19 22 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 212 245 26.5 35.5
BA 1 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 45 5 6 3 10
CB 45 45 6.5 55 95
cC 3 4 4 4 6
EA M5x0.8 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6
NA 385 415 415 465 465
NB 49 59 59 66 66
NC 14 145 145 155 155
ND 13 15 15 185 185
NE 235 285 285 32 32
NF 25 25 25 3 3
0UVY (A-GERAT) 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
VVREE Qv oE 12.8 218 355 613 103.8
cm? | ) — R 145 244 39.1 67.2 115.4
10 kg 0.7 1.0 12 20 3.1

¥9. OVIAO—VBERTY ST L

RAVTAA—VHEREBHRA O—VBE TSV T LIBRIEAREZELLEEA.)
#10. BRIE FY b TRV —TEZEE ATV TEGDERBZERLET,

SEDH VIV ERN TV TNRFN AVIRA VIR T MBRE UBEDOLIREEHILET,

20



NAINT—ITFRAVGTISVT HRBEAT 7o otz model WHJ-M / WHJ-N
L

© I7 VYRR A T @ERRER M IR A=V KR4 T IN: TPtV HHRERES 1 7)

Oy S HERRBE— b, U —RHEBAK— M AR
I7F vy FLU YRR L EEERITHT LT WHJ 160 0 -2/c H N
EZ b Ay KOBEREANGTAET, -

B 7FryFLoHionT

EXbrOy FOBERSRZ1T D edicld. T7Fv v FEIHBRETY,
I 7 EBEEN22~25L/min(0.2MPaBH) U ED T 7 F v v FE VY HRETT,
HREMR T ES : 0.2MPa

HREIT7FrvFEoy

A—H— SMC CKD
Ea¥AN I7FvvFEoY FrvTRAVF
i ISA2-H GPS2-07-15

RELICBHEETSROIC. I7FvvFE Y 1E8YVDI S TESRIZ4BUTELTLEETL
I7F vy FEoHIHRT ST 7 EIF02MPal LTLEET W
I7EIEEERIETRAEBEBEEL,

°Poop

---------------- I7FvvF ey

1)) —RFESR 3 @v i @ % 5um

e OO

' ' LA,,,Az;L,J (52

W 6 - IR TEEE
O IT7HEA— MEIBTATERE L. HERED ® <=A—ILRBDOY v H cH ) AEEEERELTHS

BALGELESICLTLREEWL, BT T TN,
I7HSR— FABARZEITF 4w FEVHR SIRIREETEU TS B 01 >4 D CNRIBHFE
BEEHLE T, LRTLARYVET, Tl P U RERBLHICRET DL,

TURRHE L, BHA— FEBENT, IT7Fr v F
T BEIEE T BRI DB D E T

T

21



FRET | wron S N -
B{E 03 BE P EHRE | SETE | ITEVEEB | Li-mE | Toev) | 259E | IMEOSMIEK

Harmony in Innovation

INAINT—TT
(8T ) I EPwi
02 HEEAT
=" wc)
% W R R T
I7AE—F
~ IT7FryFErYy H oo H T2 2 ra-ns
Ho|mEEON J C®E o 4 . T
® o« 29 2
N R g « @ ~ ~< ?:m—lb K
B N 5 | & — 7 JOvy
— H A = ﬂ—— —— WHZ-MD
Y —ZIREED S Oy & BYERS ® K —l—= (1) _—
0 NI s B
SEEEEX E (;E HEFEEE
3.5%05 | O l | '\|
SHEA
EENS
Yy— % gatn—7 Oyt Czkvayk
ABTIEX
15°LIA
(BHET7E)
g 02
=
H H o
r': # E E . T JU—RBESRRK—
H . Jy— 7
= |\ rxvyreysREEOw| % B K WUmAREL)
g 4 @
= 3 . o
1 N 0w UREERAR— b
= RN S (Ov7REIT)
O 2 4RAED 5 U | — REhfERS % Z
0 I7H&R—k

AREHE
1. ATS7BAMA—7 EREERT7EOEFRERLEY,
L IT7F Y FEVYTONGESHHEANTNBUBR LV TOREICKVELLET,
N EBHYOY S TEERICKVRBERELELEY, &XERK:48)
. I7EROBRICK VFENEDSIBENSG ) £7. FlIEIBBHabE <REWL,
¥, RH/ XIVERBENICE MBI Y 5 Y TOBEEFEENHVET., (V5 T788)

AW N

iz WHJ0600-2C1CIM/N | WHJ1000-2C1CIM/N | WHJ1600-2L1CIM/N | WHJ2500-2C1CIM/N | WHI4000-2C1CIM/N
£XtO—7 mm 14 14.5 15 17.5 19.5

IS VTEREHABDRE (BE)

(AT T E) (ETTE)
< 02 s 02 /
< s
i UU—ZRED SO Y BHEES | R Oy J3REED 51U U — RBERS |
o H
5 =
& |enre X
S| zrEvrey | . S
o BEEON__ ] =N PO U I7Rvy Ty TREEON) |
>
0
Y- ot Y2 vt

22



NAINT—ITFRAVGTISVT HRFRE2AT Lin—s@sttiE/ 7o€90)
L

©7F—/\avy I LIN—8&tT&

XT—INAY I ZATDRA 2T LIN—DRFFREEHIEE L LTLEEW,

TS RERT

WHJ[TJO—Z

" POPZIT

¢ HHg X

LA—EROBEYR

é
RI||N
S

mo

del WHJ

D*1

RO.4

23

@ Eng

(mm)
g AZ [ WHI0600-2000101| WHJ1000-200C1C] | WHI1600-2010001 | WHJ2500-20]0101 | WHJ4000-20]0101
A 14 16 18 22 26
B 11 13 15 18 22
C 3 3 3 4 4
D 8.5 8.5 10.5 10.5 14.5
E 14 + 8.027 16 + 8.027 18 + 8.027 22 + 8.033 28 + 8.033
F 11 13 15 17 23.5
G 6 71 8.1 10.1 13.1
H 3 +8.014 4 +8.018 4 +8.018 4 +8.018 6 + 8.018
figrdE v BE) x2| $3(h8)X8 | ¢4(h8)X8 | d4(h8)X10 | ¢4(h8)x10 | ¢6(h8)X14

AEER

LRV T UN—REGRIFERESRBOS ZREFHRELTIREY,
2. ERERBBTECRA VI LUN—=EUETBE. TV TN RO ETET
TRV ERT S - B CUHRET 5% BFARDOERERICESHENHYET,
1 LN—DRABERGALE VIR (S H) 1&. BEICE CTHEGIZBAICMIL T REL,
RO DLE THE VGBI IAETY,
MR EVIINBLTEY EA. BIBFELTIEL,



Hﬁﬁﬁ’?‘ RARE | ARTE | ITevds | LEBETE | 7oe0U | 1E9E | ME@OSMIEK

Harmony in Innovation

FaieA &

©7 Ut Izt

® TRO7V VLTV ERNBAELTEVETY,

INAINT—IT

VoS5 T
SEaAT
wdJ)
AE—Faryra—juN b7 I7AE—F
avka—jvNIv7
Model BZW'A BZW
SHMAlE P.53 ABBEVETY,
$WC) IZld BZWLI-A ZEHBEVEY ., ALK
JOovy
WHZ-MD
HBTERE
o P S P
A=)k 7Oavy -
SHER
modet WHZ-MD RS

FHIE P55 ZBRBEVET,

24



NANT—ITFRAVGISVT RFRAAT issE

©IEFH
O HEtEDFEEE

1) HERRORESR
O ZHMOARE CHIEO L, SEAIEL,

2) EIRREBDOE R

® OV IRl-U ) —RANARICT T BB TN S A D B 5 HIH
IFHERIC LEWTCRREW, EEERETZRS E MR DOREE. BIE
BENRETHHENBNET,

model WH)J

7) LN—BEHBEOE K
O LN—EHBLEICARICE S, TEZRYBELL/N—IC

LTLEW,

HIETT7EPR. LNA—DOEIIF RS - FORICK > TEhEEENE
DTEBVGEELRHINEY ., TRORMIFERATARELN-%
AT ZHBERERAVIHERRTELET 2B ZNDHYET,
(LN—E8W) X (EDS) HTFROEUTDOLN—-%ZEA

CREW,
3) AV LN—EBYE—AY FANEC B &S ICER
O EHE—XY FAKEVE LNA—BLEEOBL DY 5> T OIS
RECET.
T, HETTERLNA—BRAESICE > TREEBEATEAL
BENBYET,
@ EHEE—XYVMISLTRI Y IBHERELTIREL, NP2k
HEBIEEES S 7 #2R L THARERTHETE T REN,
O HIERICAREDI 7 EHET 5 L. BIERBMAEEICR 4 Y
U5V TIEAGREERESEDAERLSY T, ) S )
IR, AE—FAYRO-5 (X—84>) FERMG. L
RAICITEMELTLEEL, WHJ1000 0.10
WHJ1600 0.20
4 T—sEREEY S TT BB s o

® VSVTEEV S Y TRNENTFTEAD L SICTHELREL,

e
T

8) AV YA bA—VBEANTY SV T LIBE. tikEE
wmleLEEA.

O RAVIAMO—VHELBHA bO—VBEATY S T%

T5& AARY IBEHNEEET. Y AHN. V5T

O REFN. Oy VT UBRRE LBEISIREZ B LEE A,

D —REDNSAY VETTRIHER VDRI MA—YEIF

5 BEDEAREEEY SV TICEHTHEVWTLREL, AT EICRHEDOHERA MO—VDEERFLBZD L OHRFHT S

0 SEDEHHEBEREY SV TICYTEE. BBOERDEA TEEHELET,
(Y3l o
AU ET _—
2ta—4
Fel]
x avy
A kO—7
Fel]
(8HR FO—2%
)
6) AA VI REDRHE 2 bO—%
©® 75V TOEBEARERBICRNES k. BMOEEDIBEERSD.
HEOEREAYET, ()
[SFRBHERSRS S S 71 ABRBLT. A1V IBIEREERARLT w827
CREWL, oA
- (fEHR bO—7
@ EERBIIAC—FOY kO35 (X—427 Y k) ERMFT. ) |

EEA CREODEVRE) DSRAICHIEEREICLTIREL,
BERA CRENZVRE) HSRETZ L. V5V T DBEFIC
LY. BBPEBZRIESE 2BV HIVET.

A—BT Y
el Oz
% ARV Do
T A=
'X' L B s—mqy T '
oo B

25



FRER
ik

EFaiEA & RETIHRE EASIA S

® BT LDFEEIA

1) ERAREDOHER

O XTIV TN EEBLILERG RS/ T 7 ZMBLTIIREL,
(FLUBREDOHGEZRELTIREL,)

O IVT)r—2EICLBEBIEAETT,
WV —R2FIL L2 EMETORIBE. MHBEBRINHERLT
BEAETPERE - BERGTOMEDFRREICED I ENBET,
(JHETOIIBEIE. BRTHILEETICHIT TITo TLIREL,)

2) BEERODLE

O EE - BRF - VUDORBNRERE. +9BTSvIVIT
BEELEDECERSIEEL,
ERRFPOIIPYMEN. TT7RNPEMERRDERRIC
BNET,

O FRIFIT7EBADIZ - RMMEAZRLLT 5
RIFTWEEA.

3) YT =T DEER

©® UL E 1~ 2 ILFELTEVNTIREN,

0 2T —TDPNHED T T RN PEMEARDREICE Y E T,

O REEMIFRIEHEBRNICERMZEATERV D, (FERREZER
ICLT. BEGHEIZT>TLREL,

4) AR

O REDEMIFANANMRILE GREXS 12.9) & 4 AfERL.
TRO MV TRELIF T REWN, RNV ETHMITSZ &
BEEOMREE - RV EDBENGORERREGYET,

iz AL b IO g bIvo (N-m)
WHJ0600 M5x0.8 6.3
WHJ1000 M5x0.8 6.3
WHJ1600 M5X0.8 6.3
WHJ2500 M6 10
WHJ4000 M6 10

5 RE—Ra> ba—Jb/\Jb 7 0SS
® XE—FavrO— LNV T OBEHEES MILY 5~7 N-m T
WA TRREL,

6) AA 7 LIN—DETIF - BXsL
@ LN\—FT—N\RU=T - R brOv FOFEWITHDPLEYH
ABELTWVWBRELN—DESHEELRDHY £,
Bifg - 75 vV I ERDICTWHDPEYEREL TIREN,
@ XAVTLN—EFTRD ML TRAIFTLIEEL,

BE: 7—N\Oy I LN=2A47

iz FITAX #F bV (N-m)
WHJ0600 M10X1 10~13
WHJ1000 M12X1.5 17 ~ 20
WHJ1600 M14X 1.5 21~25
WHJ2500 M16X 1.5 33~40
WHJ4000 M22X1.5 84 ~100

® EXhrOy RIBXE bILY B N0 2 & RNEBOLERIIE D IKRIE
TH5DT EX Ay FIThILIBMb5ENES. REE
BEIERELTIREL,

IT7 YRS

UI\=85ttiE | 7o 1Yy AEEE

INAINT—IT
DS B VY0 h52T
OISV TEIITEICEELE wEEAT
RET. LN—DIERD%E L. wdJ
LN—BZERFv FDRiED%E IT7AE—K
75, arba—bNv7
BzZW
QU TEIIHhSEAL. XKL K
LA—BR Y VNS RET 78z
WHZ-MD
BELFY FDOXTEDHET 5,
HETEEE
UV IVINIIIEREN:
REETHF v PDOEXBEDEITS SRS T M 52
BEk. EX MOy REiRD P
RNAEIK LY FzENT 2D, SRS
LIN—=%ZNF+TREELT
{fEEL,
ZTOB. RA VI ABEDHHE
METHEELTLREL,
H o) LB

O IIRIYVINAREFICEE LIRET, EX Oy Rkt
DRANICL Y FEENT. R4 VT ARAICHETEE CheE
EERET, LN—BERT v b EED S,

QOUN—EERT Y b%& 2~ 3 Eék
BORKRET, FVT-5—%7T
EX Oy RICEE VY %
MR LN—%5|EHEL,

7) RA VT REDFEE
O THFARBEREIS 7] 2BEICRERAEZT>TLREN,
75 TOEBENMEIHIGREVEEIE. STOEELIESE

B, HEORREZY ET,
® AE—FIOrrO—)b/OVZIMERE GREN) DSHBRALIC
BEA GREX) OFICEILTHABLTILEL,

8) MIFDF vy LBLMED

O BWRIUTIF HIEWBAE CHICEYRIL L « LA=EfFF v b
DHEAFAMETFLEY, BEEHFOF v/ LBLEDE
ToTLfEEL,

X HEIFEFEI P57 EBRLTIEEL,

RV EDFERIE

AT/ BRSO R

Harmony in Innovation

26



HEBIEFEE

57

OLEIEFR
® kL EDFEEE

1) THGMHEBRERF >ADEK > TLREL,
O HZEEREREEA LR - REOIIRL. X7V RAE I
TR EBRBREF O RADTOTLIEEL,

2) RE2ZHRTHETIF. BEOIRL, A LZETITTDAEWL
TLEEL,

O Wi - REOR[URPEEIE. SEBMEDRTHILLELRE
IEMBENGETNTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEMNT LERF. LRDRP2WENESN TS T EDHER
ZTV0. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEANEL
BofCEEBBLTHSTO>TLREL,

G BEHRFLEEZOHMBOIRNLIE. BEBEOREN EHN>TVLBIFEE
BHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ W - REZBESHY 5551 NIV EPEMWOEEH G LD
HEERLBRICIT o TLIRE L,

3) vIVT (UVE) BfERE. Y5V T (UVA) IKENGENT
(REV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) DEPYEIFLEVTLREY,
O DEPYEEINET & RIEBERNTH > TEHRIENTEREL

BHET,

® R - 2R

1) HEBOEMAN L & ESROER

O HBZEINTEIE. WEHMAEDOETHILLELRERLNES
DEENTWB I EZzHEB L. ENRYERZER L CHIE -
I7EREPICENDMES G LERBLERIITO TR
T,

0 BEHTZHHIE. NIV PERHORENEVHHEER L RIC
To2TLEEW,

2) EX Oy REVIFERNISERLTILEL,
O XEITENHPEE LLEERBISE. NvFr - V- ILEZE
B BFERARYH - TV RNOREEGEYET,

3) BBE-BMARILE - Fu b - kD8 VUV EFITERDGEOD
EHR IO RRZT > TS REL,

4) BB AL—ATREENGVIHRL TILEL,
0 Ko, REEKE LR, BEFISBEIIELIEBETS
TEERRBLTSEEY,

5) BRERETZHEE. BB - KDEHLSRE L THER
IETF2TLREL,

6) A—IN—R—)b - EERIEHEICBRLDIFSIEEL,



Bk EDFEERIE RF - IR fR3E

® 1R

1) RILBMA
O HRADRIEMBIF. SHTIHBHER 1 FF¥. KIIEBMAKE
TEDSBEVANERETNET,

2) {REEECE

O REEHBBRICHHDERICL > THEPRBEEGZE LB,
ZTORBOHERDORBE T, BEEZLHDOEETTVET,
el ROEBICEKET 2 L5 GRHADERICHND S HE
BEE. TORIEDHREELNSHEATE TV RIEELT,

@ ROSNTRTT - KEDITONTWEWISEE,

@ FERAEAOHMICKLY . FEAREDEFEFEAIN. ThITEEA
THHETEDIBE,

G FEREAORBYEERPEEWVICK 355,
(B=FDARYTAILLIBBELELELEHET,)

@ HEOFRRAYHHIBLNDERICKZHE.

O BT OEUADBEDBE, £REMNTE - BRLT
WEWBEPERICERT 255,

©® Zofh, REPKEBITER L. HHDOEETHEWVWEE,

@ HEPHICEET 2BRERAEIEIRER
(L TSAF VYT - = IbHBELU—EDEBEERE L)

GH. HRBOBEICK > THEREINZIEZE. REOWHREEDLS
BRATETCWREEELT,

Harmony in Innovation

INAINT—IT
ATV T
HREAT
WHJ
INAINT—IT
99507
HRRAT
wcJ
IF7RAE—F
av kA= V7
BZW
RIZAK—IVF
Javy
WHZ-MD

HEEERE
R RIS

RUEA
RS0

58



Flow control valve
I7AE—Farybra—IviN\Ib7

Model BZW

75V T7IKERRM. 722y FTRE— FRE

53

° U3V TIcEERM

BZW i&. WHJ/ WCJ DEEEAI : A 21 7IT

B EELA RCXVEADAE— RO ba— LNV T TY,
FEABANRBCELRVEEY. B - BHABROLER
BEICRBETY .

xt o

9507 BZW f2x 75 TR

IMINT=ITUXDY5YT #8547 | BIWOI00-A | WOLI02[0
— B Tl (S5 Il:,\

ININT=TT AT 970 T F#AAT BZW0100-B WHJ[10-2 m[l % BEAN G241 TICBIW BT 2B E I
RRYTZTEBAL, ¥—IbT—=TH U
YEARBICASHEWVE S TRICHREL TR

T




IF7AE—FarybOo—jbN 7

e KOSMEK

Harmony in Innovation

AR
INAINT—IT
AAG050T
HrAT
BZW 010 0 - B T
HHE A= NAINT—T7
B: X—%2777 K 99507
A A— 2t Y st
wdJ
T4 > No. e
=] N0 o S 7 —-F
0: WEADN— 3 17 v ba—ibiiv7
REIIYAX ET
010:Rc1/8 B ]
RIZKR—JVR
Javy
T8 Bk EE = WHZ-MD
iz BZW0100-B BZW0100-A BZWO0100-B : X—%7 7 b SUBITEEE
HE A A=BZT7k A=A RN
E MPa 0.1~10 PIAR—h P2R—h DU
= I EHHEA 7> 71 SHER
i MPa 15 (1%efa) Q%f) L S
FAEE % T BlERE 10 B85
BB MILY Nem 5~7 BZWO100-A : X—&Z A~
RSB ERAZ WHJLCJ-2A[] WCJ[1-2A]
PR~ P2f—
I EHHEA 9> 7
(1%x480) 2%k 48l)
NRTE mEREIST
Z75527) : BZW0100-B/BZW0100-AttiE
XY Ovirvh oYYy (11/8)
(Rc1/8)
AN ] BIER N A B
- ) 120
] T Sl |k 100 /
\J © = = EvEs 05MPa) |
INvFY Z 80 ///
- g, |: (e, 7
B BEmEb R | = OO i o
. = [E/7#8% 0.3MP,
4 (3.5 40 [—:t =t aAéf//A
~f14 11.5~17 1 -
= ; ~ T (En#a%k 02mpa)
0/
B RN T < 5% 1485 F 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
@ < HAEXIVEEH([E] -
0 +0.1
[LTo01[A =
07 |
BHHRAENAE
©[¢001]A] 5 P2R—h 120
N 7 VS Ll
0.1 (2%k481) # i
o 207, =19 @% _—
ge _ %\} |/ 3 Z 80
5 § > o5 ¥ % - //
=l 8 S S € 60
— — ~ M~ ~
s © 635 [ © = "
i 1 40 e C
hIVmETL A - " (wvzm
A ~ S 20
45 | $2.5~3.5 T
PIAR—k 0
Rc1/82% T7 AR R 0 0.1 0.2 03 04 0>
FA82Y 6.3 EiE%k [MPal
AEEE

1.VWENEY —IVEEBBDTHFDLEVLIICLTIREL,
2. MINRRETICHIR - ATIDESHEOEIFRLTILEL,
3. RIS T KSICPTR— b T7 EHHEAITRAN P2R— b0 5> TRIQRANELTERLTLIZEL,

54



Manifold block
B Sl | 7 Sl = RV

Model WHZ'MD

* T R—IbrF7avy
ROK—IVRTOVITISY TORMBEERELET,

RE=x it | = ‘y7/

IHR=2R

55



RZK—IbF70vy
BRI / R

R=ZA—IbRk7Ov s
RERR [ TR

Harmony in Innovation

N INAINT =TT
i@ AR RAVHIH59T
BB AT
R ” - WHJ
RZA—IVF7Oy R R GHERRAZ T —
INAINT—TT
UoH57
Ha AT
modet WHZ-MD modet WCJ modet WHJ we
IFRE—F
arvha—bNIL7
BZW
Javy
©WC /WHIBR=K—IL KFay 4 c A0 Cwizwo
4-6R n
K @
© HiEFEEE
ERERT
: Fo R R0
WHZ 048 0 - MD <9 e | . PR
Yoz | | FocvNe % il
(F=2R) (WRD/N— 3 V1ER) > S —
$ @ 2 T C0.6 C0.6
& | & L
MLJAX
(mm)
iz WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
o WCJ0600 WCJ1000 WCJ1600 WCJ2500 WCJ4000
S EAER WHJ0600 WHJ1000 WHJ1600 WHJ2500 WHJ4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 31.5 35 38 43 48
J 225 25 29 34 40.5
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 55 55 5.5 6.5 6.5
oyvy 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
He kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2

AEEE 1. #ME:1A2017BE-T4
2. B RIVENIRBLTBYE A AT EZSEICIIE SIS L FRLTLE,

3. 70V DEEATELUNDRETIZEIE. ZEEEMILTSERLIEEV, XIE ARESZITRIELTIZEL,

56



E ey 0 . ¢ UV 4

# @m F W A K E £ 2 T B 1 &S5 5
T651-2241 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

R E XM cWWrFm R XBEE4ITHEHSIHF
T331-0815 TEL. 048-652-8839 FAX.048-652-8828
mAREXEFRBENR M T EXEN2TEIOEMI
T446-0076 TEL. 0566-74-8778 FAX. 0566-74-8808

AWM E X ERATTHESERERELEBEITHES-10-101
T812-0006 TEL. 092-433-0424 FAX.092-433-0426

HE-BHEXx ## F 1 B K 2 & 2 T B 1 & 5 5§
T651-2241 TEL. 078-991-5115 FAX.078-991-8787

KOSMEK (USA) LTD.
KOSHEK USA Mexico Office
KOSMEK  EUROPE  GmbH
Ex (L) ERERLA
KOSMEK LTD. - INDIA
2 4 F B

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA
TEL. +1-630-620-7650  FAX. +1-630-620-9015
Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla Queretaro,
QRO 76230 Mexico  TEL.+52-442-161-2347
Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
hE L ETHERTR A= B21F555R12EIH0601E 200125
TEL. +86-21-54253000  FAX. +86-21-54253709
F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore
-560052 India TEL. +91-9880561695
67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250 Thailand
TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

ORHUNDEES L UTEITONTIE, BEBHAVEDE SN,

OZNHEOTDUKEEFELULIZEEST 2 enHYET,

:

JAB

JOAQUATOS3
CAT.NO.WHJ001-01-JP :97\97/77);21 CMo009

Printed in Japan

http:// www.kosmek.co.jp

20174 10A  #hR 2Ry



	WHJ:ハイパワーエアスイングクランプ

	動作説明
	バリエーション
	形式表示
	仕様

	クランプ力線図
	保持力線図
	許容動作時間グラフ
	外形寸法（標準）
	外形寸法（WHJ-M)
	外形寸法（WHJ-N）
	エアセンサ対応タイプ
	テーパロックレバー設計寸法
	アクセサリ：その他
	注意事項（各機器）
	注意事項（共通事項）
	アクセサリ：スピードコントロールバルブ
	アクセサリ：マニホールドブロック
	会社案内



